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IJIAHOBOW MPOBEPKH POAUTEHCKHM KOHTPOJIEM I'OpSIYero MUTAHUs B
MBOY Cyxosckoii COIII

Komuccus B cocrage:

Cocramna HacTosImMIA akT B TOM, 4TO ObLIa MpoBeeHa MpoBepka

KaqecTBa ropsero nuranus. B xoxe nposepku 6110 YCTaHOBJIEHO:

b B Ramer |
ompoc a/Her
n/m P
1 Hmeemca nu ¢ Op2aAHU3AUUU MeHIO ?

A) J1a, UTS BCeX BO3PACTHBIX TPYHIT ¥ PEXXAMOB QYHKIIOHUPOBAHUS
OpraHu3aluu

b) 1a, Ho Ge3 yuera BO3PACTHBIX IPyIII

B) Her j

Buisewieno nu yuknuunoe menio ong O3HAKOMIeHUA podumeneli u demeii ?

A) na
b) Her

Boiseweno nu edxcedresHoe Merio 6 pOoGHOM Onin O3HAKOMJIEHUA podumeneil u demeir
mecme? -

A) na | go ]

b) Her f il 7
4. MEHIO OMCYMCmEym noemopui 611100 ? j

A) 1a, 110 BceM nHsIM . | ga |

b) Her, umerores TIOBTOPBI B CMEKHBIE JTHU [ ¢ T
3. B meno OMCymcmeyrwm sanpeuwiennsie 6;1100a u npooyKkmer?

A) J1a, o BeeM JHAM
b) Het, umerorces ITOBTOPBI B CMEKHBIE JTHU

Coomeemcmeyem nu PecamMeHmuposannoe WUKIUYHBIM MeHIO KONUuYecmeo npuemos
nuuu pexcumy QyHkyuonuposanua op2anuzayuu?

IA) na , - e
[B) Her \ 7

CMb J1U 6 Op2AHU3AUUU NPUKA3 0 CO30anuu u nopaoKe pabomesi 6paxepaxcroii Komuccuu?

| A m ok Q0.
I B) et ‘ . *

8. §0m 6cex 1 napmuil npuzomosnennsix 61100 cHuMaemes opaxepasc?
| A m | [ g

B) et f

Buiaenanuce au pakmer Hedonycka K peanuzauuu 61100 u npodyKkmoe no pesynsmamam
abome! bpaxepasicnoii Komuccuu (3a nepuoo ne menee Mecaua)?

T

,A) HET ) ‘ Kerr

o |

-

2 e LA

Co3zoanst 1u ycnosus ona Opeanusauuu NUMAnUA 0emeli ¢ yuemom ocodennocmeil
0oposbsa (caxapuuiii ouabem, nuwesvie annepeuu)?
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KOMHCCI/IH POIUTEIBCKOTO KOHTPOJIS KayecTBa FOpSIYero NMUTaHuL:
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